

Épül az emlékmű!



Mint már korábbi számunkban hírül adtuk, a Csömöri Glória Victis közhasznú alapítvány az egyetemes kommunizmus százmilliónyi áldozatának, illetve a magyar '56-os forradalom emlékének állít kegyeleti helyet Csömörön.

A Csömöri Önkormányzat által adományozott területen, a temető mellett kialakítandó Hősök Kertjében az első és a második világháború katonasírhelyei, valamint e monumentális és a kommunizmus elnyomatását méltóképpen szimbolizáló kőbe vésett emlékezés előtt róhatjuk le majd kegyeletünket.

A kuratórium és a nagyszámú társadalmi zsűri szinte egyhangúan a gödöllői Víg János művész úr

szobortervét fogadta el. **Nem így a Képzőművészeti Alap bizottsága, mely a pályaművet nem tartotta zsűrizésre elfogadhatónak, így sajnos az anyagi segítségtől is elesett az alapítvány.**

Ennek ellenére az ötlet, ill. a terv megvalósulásához közeledik. Már áll a kompozíció, akár félkész állapotában is megtekinthető. Elkészült a harangláb, a kereszt a szögesdróttal, s a lyukas zászló. A művész úr már csak a

szöveget faragja. Az emlékmű burkolata, ill. terület rendezése még hátra van.

Az alapítvány kuratóriumi tagjai, s néhány lelkes, a kommunista üldöztetést, elnyomatást soha el nem felejtő csömöri polgár teremtette elő az emlékmű igen magas költségeinek harmadát. Családi házuk, nyaralójuk, egyéb ingatlanuk terhére vettek fel hiteleket, hogy a mentő anyagához szükséges kő, alapozás, fémmunka, szállítás költségeit ki tudják fizetni. Az alapítvány mindent megtesz a kellő anyagi fedezet előteremtéséért.

Mivel az emlékmű nemcsak a magyarok 1956-ban vállalt hősiességére, halottaira emlékeztet, hanem a kommunizmus világszerte szedett százmilliónyi áldozatára is, így figyelemfelkeltésként, s persze adománygyűjtésként a világ számtalan államfőjének, királyának, a demokrácia ügyét hirdető politikai potentátnak már vagy 400 levelet írtak. Nagyszámú e-mailek is hírül adják a világszerte élő magyaroknak, a szimpatizánsoknak a világ egyetlen ilyen emlékművének létrejöttét, kérve politikai és anyagi támogatásukat. Az anyagi erő előteremtéséhez szabadtéri koncertet is rendeztek, melyre kétezer érdeklődő fizette ki a belépődíjat.

Sajnos, még mindig 12 millió forint hiányzik. Tisztelettel és alázattal megköszönik e nemes célra szánt legkisebb adományt is, ami segít előteremteni az emlékmű felállításához még hiányzó összeget. A közhasznú alapítvány honlapján bővebben is olvashatnak az emlékműről (www.gloriavictis.hu), melynek felavatása 2006. október 21-én lesz.

Tiszai Árpád

Adományok a következő módon juttathatók el: Gloria Victis Közhasznú Alapítvány, Pécel és Vidéke Takarékszövetkezet Csömöri Kirendeltség, 65600144-11048053

POLGÁRMESTER-JELÖLTEK A GAZDASÁGRÓL – címmel tart vállalkozói fórumot szeptember 14-én 18 órai kezdettel a Mátyásföld, Jókai út 6. szám alatti irodaház előadótermében. A fórum vendégei az addigra regisztrált polgármester-jelöltek lesznek, a meghívó szerint: Dr. Vidorné Dr. Szabó Györgyi (MSZP), Dr. Szabó Lajos Mátyás (független) és Kovács Péter (Fidesz), akik válszólnak a hallgatóság kérdéseire. Előtte 14 órai kezdettel az APEH munkatársai tartanak tájékoztatást az adózás változásairól, majd az előadás után konzultációra is lehetőség nyílik.

Programok Zuglóban

ZUGLÓI KÖZÖSSÉGI NAP. Szeptember 9. szombat 10 órától, szeretettel várnak minden kedves érdeklődőt a Zuglói Sport és Szabadidő Központban, a XIV. Csömöri út 19. szám alatt. A programok ökumenikus nyitó imádsággal kezdődnek, majd a polgármesteri köszöntő következik. Lesz még fűzőverseny közös ebéddel, sportversenyek, kulturális programok, kirakodóvásár, előadások, beszélgetések, gyermekprogramok, játékok, babaruha börze, műsorok kicsiknek és nagyoknak.

EZÜSTRANDEVÚ. Szeptember 12-én kedden, 15 órai kezdettel, a Szent István Zeneházban (Colombus u. 9-11.) zenés kulturális rendezvényt tartanak a zuglói nyugdíjasok számára.

EGÉSZSÉGNAP. Szeptember 20-án szerdán 15 órától, az Arany Alkony Idősek Otthonában, a Vezér út 149-153. szám alatt (Paskál Park) Dr. Varga Péter háziorvos tart előadást az egészségről, betegségmegelőzésről, szűrővizsgálatokról. Lesz tanácsadás és reform ételek kóstolója.

VETERÁN JÁRMŰKIÁLLÍTÁS ÉS BÖRZE. Szeptember 10-én vasárnap 10.00 órától a zuglói Sport és Szabadidő Központ (XIV. Csömöri út 19.) tart jármű szépségversenyt és felvonulást, valamint a gyerekek kipróbálhatják az autózést.

ZUGLÓI KÖZBIZTONSÁGI NAP. Szeptember 16-án szombaton 10 órától, a zuglói Sport és Szabadidő Központban (XIV. Csömöri út 19.) bemutatkozik a Polgári védelem, a Rendőrség, a Polgárőrség, a Kerületőrség és a Tűzoltóság. A programokban szerepelnek különböző bemutatók, vetélkedők és érdekességek.

AJÁNDÉKKONCERT ZUGLÓNAK. Szeptember 22-én, pénteken 17 órától a zuglói Sport és Szabadidő Központban (XIV. Csömöri út 19.) tartanak egy nagyszabású koncertet. Fellépnek: diákszervek, Merics, Merics Zoltán ütős együttese, Vikidál Gyula, Varga Miklós, Keresztes Ildikó.

A programok ingyenesek a Járműkiállítás kivételével. Mindenkit szeretettel várnak! **A rendezvények fővédnöke: Rátonyi Gábor polgármester.**

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

GUVILLBAU
Szolgáltató és Kereskedelmi Kft.

AUTÓ GYORSSZERVIZ

1141 Budapest, Fogarasi út 131.

Tel/Fax: 220-0818, 220-1415

E-mail: guvillbau@axelero.hu

Nyitva:

hétfő-péntek: 7.30-18.00

szombat: 8.30-14.00

GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK

Kistarcsai környezetvédők Kapolcson



A Művészetek völgyében idén is számos fellépő volt lapunk körzetéből. Közülük a kistarcsai Rügyecskék Alapítvány több alkalommal örvendeztette meg a gyerekeket az „Újrafalvi kaland” című bábelőadással (képünkön), melyben játékos formában ismertették meg a kicsiket a szelektív hulladékgyűjtés fontosságával. **D. L.**

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.

**Karosszéria javítás,
fényezés,**

teljeskörű biztosítási ügyintézés

Tel: 403-7852, 402-0251

**HOMLOKZATI
HŐSZIGETELÉS**

Rendkívüli akció!

100 m² felett 5%, 200 m² felett 8%
extra kedvezmény, + a rendszerhez
a kiegészítőket ingyen kapja!

GYÁRI ÁR

Ingyenes házhozszállítás
Kivitelezés kedvező áron
REFERENCIAÁVAL

Észelítő árainkból:	bruttó
4 cm-es alaprendszer	1060 Ft/m ²
4 cm-es lépésálló lap	460 Ft/m ²
Üvegszövet háló	154 Ft/m ²
Lábazati indító profil 4 cm-es	324 Ft/m
Kvarc rőller vakolat alapozóval	415 Ft/m ²

**TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT
LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:**
László Transport Kft.

Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.

Tel/fax: 405-0064

Tel: 06-70-361-5896

vagy 06-30-625-5757

www.hosziget.hu

SUZUKI GUSZTÁV

Itt van az ősz... És AKCÓS ÚJRA! Vásároljon még áremelés előtti
utolsó ÁRZUHÉS modelljeinkből
ÓRIÁSI KEDVEZMÉNNYEL!

Szeptember 1-től, a készlet erejéig!

Észelítő kínálatunkból:

Swift 1.3 GC - 5 ajtós, klímával 2.590.000 Ft helyett 2.350.000 Ft-tól!

Ignis 1.3 GS - minden extrával 3.190.000 Ft helyett 2.799.000 Ft-tól!

Ignis 1.3 GL - UTOLJÁRA - 2.050.000 Ft-ért!

További akciós modelljeinkről érdeklődjön szalonunkban!

Autóbeszámítás hiteltartozással is!

Ne hagyja ki! Ilyen áron nem kap többé...

1161 Bp., Gusztáv u. 89., **Tel: (06-1) 405-0674, 406-0674**
www.suzukigusztav.hu • Nyitva: H-P: 8-18, Szo, V: 9-13 óráig
SUZUKI GUSZTÁV HASZNÁLTAUTÓ • 1155 Bp., Késmárk u. 100.
Tel: 410-5487, 414-0075 • Nyitva tartás: Hétfő-Péntek: 9-18, Szombat-Vasárnap: 9-13

MSZ EN ISO 9001:2001